

В последнее время нередко появляются
 Минское
 Знамя (М)
 27.06.90 информации о встречах людей с инопланетянами.
 Вот и еще одна такая встреча. Произошла она в
 городе Долгопрудном, в микрорайоне гранитного
 завода.

Ст. К. Иватува "Провок в Невадоме".

Семнадцатилетняя студентка М. (фамилию не называю по просьбе
 ее матери) возвращалась домой в десять часов вечера. Неожиданно
 поднялся резкий ветер, стало быстро темнеть. На перекрестке улиц,
 где кончался асфальт, девушка почувствовала на правом плече
 тяжелый, килограммов в тридцать, груз, даже присела от тяжести. Не
 на шутку испугалась: неприятно в такой поздний час встретиться с
 хулиганом на пустынной улице, а именно об этом подумалось ей - и
 ни одного прохожего, к несчастью ...

Ощущение тяжести прошло через несколько секунд. И сразу по
 правому плечу и по правой половине груди растеклось приятное тепло.

Она выпрямилась и тут увидела зависший над полем предмет,
 напоминающий тарелку неправильной формы.

"Летающая тарелка" оказалась длиной метров 25-30, в центре
 затемненная, по краям - светящаяся.

Девушка отпрянула назад и... пришла в ужас: перед нею - не на
 асфальте, а на траве - стоял "пришелец", ростом более трех метров,
 в темной, как показалось ей, с глубокими складками, одежде. На
 крупной, продолговатой голове не было волос, лишь складки - ближе к
 затылку. Гладкая кожа лица напоминала восковую. Круглые, белого
 цвета глаза, без зрачков, подобие носа в виде скобки, вместо рта -
 щель.

А когда "пришелец с другой планеты" решил заговорить с незнакомкой, у нее пропал дар речи. У такого огромного существа голос оказался очень тихий, тонкий, писклявый и быстрый, как у сказочного Буратино, записанного на пленку радиопередачи. Слушая такую нечленораздельную речь, глядя на его длинные, ниже колен руки, в которых не ощущались суставы, на такие же длинные пальцы одинакового размера, за исключением большого (короткого, будто бы обрубленного), на вибрирующую фигуру, она потеряла сознание. Ощущение было такое, **будто студентка приняла сильную дозу наркоза, после чего ~~ныла~~ в забытие.**

Как долго находилась она в таком состоянии, не помнит.

Очнулась в незнакомом месте. Осмотрелась: нет здесь она никогда не бывала раньше. Лишь заметила вдали, за деревьями, огоньки. Первое предположение, что она находится не в городе, что перед ней — деревня или дачный поселок. Ничего не оставалось делать, как пойти на эти огоньки.

Девушке еще повезло. В сумерках различила человеческую фигуру и побежала навстречу на ходу как можно громче крикнула:

— Скажите, где я нахожусь?

Шедшая ей навстречу женщина поставила сумки, с сочувствием посмотрела на плачущую девчонку, ответила:

— Это Хлебниково.

... Домой М. возвращалась электричкой, Авоська была при ней. И часы на руке в исправности, показывали первый час ночи. Осмотрела себя: одежда чистая, не мятая, никаких следов ушибов. Но — такое бессилие, апатия, полный упадок сил и страшная головная боль!

Дома ей не поверили, подумали: девчонка так оправдывает свой поздний приход.

И ответная реакция М. была неожиданной. "Если не верите, я подожгу дом или брошусь под электричку", – выкрикнула дочь и стала бить посуду ...

Налицо эмоциональный и психологический стресс: головные боли, чувство боязни оставаться одной в комнате даже после того, как девушка прошла курс лечения у детского врача-психиатра.

Подобные случаи не раз описаны в уфологической литературе.

Потом уже об этой истории я рассказала специалистам из "Союзуфоцентра", занимающимся проблемами НЛО.

– Что же, это типичный случай, вполне достоверный, потому что укладывается в канву подобных контактов, описанных в уфологической литературе, – сказал руководитель "Союзуфоцентра" В.Г.Ажажа. – Налицо эмоциональный, психологический стресс, сопровождающийся головными болями.

"Пострадавшую" решено не тревожить, по этой причине мы и не называем ее фамилию.